N==3 ¥ =, 1N\
[ FH W = M fF R
T4 EX A 5 8 i TS FEXS 18 I rE - B
THEX% A -
TEHEX Sy - TFE - FERI - Fl5] HIHE HANL Yo (Rl Yed (4al) B SES
R 350
Y 1. 000
THRUET
= 1. 000
Hid/ET
= 1. 000
BRI T SRR B - &R
SE 2 (EiAR)
t 868. 400
BRI T SRR B &R
St 2 )
t 2. 300
BRI T SRR B &R
S 2 GLEH %)
t 5. 600
BRI T SRR B - &R
RER
t 876. 300
Kb Ty b B h by MEER A
= 1. 000
-V Bk
=Y 1. 000
VY AN R X $22X200
Z 11, 568. 000
s
=Y 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
KA W32 7K SRR B RE Sy BT 3K
e 15. 000
THWET
UG T4
= 1. 000
AT RLER
m2 17, 630. 000
THWET
TERRE T
= 1. 000
THHWET
m2 9,910. 000
R Ay N T
t 12. 800
T35 T
= 1. 000
T8 s
= 1. 000
(T35 AR JFAm)
= 1. 000
R 350
= 1. 000
T8 s T
= 1. 000
it T
= 1. 000
B
t 911. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
G T
= 1. 000
HH T
= 1. 000
A
t 188. 500
RS T (JV-V2E5%)
= 1. 000
ML
= 1. 000
NV -9t
= 1. 000
HiBRe% FAK V- BRER, MTREAE  FEAMT
t 866. 700
XA T
= 1. 000
KA ™ WS A ST ACHURS B RE 4o BE 32 K
i 15. 000
Bk T
= 1. 000
PN oY AN
A 51, 304. 000
= 1. 000
Blait T
= 1. 000




T4y - AR - R -

Bikg

HAL

& (FilED)

K R

e

BUGRIET.

m2 480. 000
PRI T
= 1. 000
RhRT.
= 1. 000
Hll P D FERA  — R
FRRE R R
m2 2, 160. 000
Hll P D FERA  — R
W - PR A LA
m2 260. 000
il R DOFEHE 5 L 72 O B R A
FAMT b PR E A
m2 920. 000
AR ERAA LS - £25:SD345 D13
KR, HirE
t 3.920
AR BRAB I BHRAS - £2:SD345 D16~25
KR, HirE
t 220. 040
E78i11) ERFTEL S - £2:SD345 D13
PRI A A
t 0.270
2y )=p ) )~ LR 1 27-12-25 (20) (3d)
R
m3 801. 000
ay))=p ) =M 1 24-12-25 (20) (EidF)
W, MR
m3 53. 000
&2t m T
= 1. 000
iR 2SE T
= 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
] - 27 A i A A B ARG Bl TS R
HE R 200mm
m 15.100
i@-:“@@fﬁ%lﬁ e 2 A T AR SBERT 200mm
e
m 12.500
PEAKEEE T
= 1. 000
BEK Pt PiEELRS 1 SS400 400%654%205 Av¥
& T 36. 000
HEAKE BRI
m 180. 000
& G2 H R A T
= 1. 000
& G2 H =i i ME RS, MR Sy 3 E, R
ARG H EAE G
m 449. 000
BET
= 1. 000
BUFE
e 4. 000
SRR T
= 1. 000
ik M JIS H 2202 (854 F A& 4
4)
# 4. 000
K IRERR M JIS H 2202 (854 F A& 4
4)
# 1. 000
GG Sk S T
= 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
&gt T
= 1. 000
s e 5 MR DT R 920 5
m2 3, 310. 000
-0 R
= 1. 000
0 RS
m 24. 000
% T
= 1. 000
THAHEKT
= 1. 000
THAEREL i g B 1 2. 5mA 4. OmoR i
m3 1, 000. 000
R SRR B 1 22 X 1524 X 6096, 1EZEX
o7 iEkiE - E
m2 3, 360. 000
THHERRE
m3 1, 000. 000
+o5 Mgt KRB o0 5 (2t 1)
® 100. 000
VESEY-N # 4 T
= 1. 000
VESEY- Heith
m2 5, 040. 000
ZZEE BT
= 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 JRFE HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
AR B
AH 300. 000
a9 T i
= 1. 000
&H T
= 1. 000
& JAE T
= 1. 000
& 15 18 JEE T
= 1. 000
RCHEH T
= 1. 000
& JAE T
= 1. 000
& A 52 T
= 1. 000
A
= 1. 000
AL T
= 1. 000
AL E (R T
= 1. 000
R bay)-p 27— MR 1 18-8-25 (20) (& 47)
B
m3 154. 000
& b7k T
= 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
& i B 7K B 7K TFEE - - MK
HE R
m2 1, 680. 000
& i B 7K [ 7K T FEE : BB K
HRIE R
m2 1, 340. 000
TAT 7 M4 T
= 1. 000
FE (BE - R MEHEE B A HLRLEE T A7 7 VMR A
(20), BH2ETE : 40mm, “EHIIE B : 3. OmiEd
m2 1, 680. 000
)@ (BE - R ) PRHRESE TR AR BRI T AT 7V MRS
(13), &4 : 35mm, EHIIE B : 3. Omitd
m2 1, 680. 000
F g CREER) PRHREEE TR AR BRI T AT 7 MRS
(13), &2/ 40mm, “EHIE B 1 1. 4mLL
. m2 1, 340. 000
fxfa L
= 1. 000
e L
= 1. 000
HREGEBER T ny) 7 ny ) HIK& 1 180,/230 X 250 X 600
m 449. 000
BEHR T
= 1. 000
B R T
= 1. 000
B E R 2y )= MR 24-12-25 (20) (i 4F) , 8%
FEABHR R - £ :SD345 D29~32
m3 26. 000
= 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl A TA]) s PR i 2
TH BB R
= 1. 000
TE R A R e a1
= 1. 000
TE ISR BA AT R U BTN —K -, HiIR&  IS10B-
CN =AgZ AL Av%), B & 10m
e 6. 000
PR & 2Lk I B o PELED E K HR B ST (B L
B, Bk :0. 5cd/m2, ff’sé\iﬁﬁf
0. 424 b, ¥ExFEEHE N 15LL, 3% & o
10 = 6. 000
PR 5 AR R i TR BTN = -, A AT -2,
F9%, H=7. Om
i 1. 000
FEBA AT FEp R e
= 1. 000
PR 5 AR i i TR - IR ZRE, ~ i ¢ 500%1, 700
R E T4
(B 1. 000
Sy EMEEE T
= 1. 000
BN oy AR E T 400%600%200 (B - A 9%) , £ F:
=g a2 in]
il 1. 000
B4 - AR L
= 1. 000
B R AT A AR (FEP),
HFE S 2% :30mm
m 401. 000
B R AT A AR (FEP),
£%:40mm
m 2. 000
P AR R TRAE CVE-7" )V (BOOVZEAER V=77 1),
OEL 300, CV=77 ViK% 600V 3. 5mm2
X 3C
m 405. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
EAMELE B AR, £ 28mm
m 15. 000
EAMELE A AR, £ 42mm
m 8. 000
EAMELE T A RBE & O B, £2:30mm
m 7.000
EAMELE T A RBE & O B, 2 :50mm
m 1. 000
EARE AR b
= 1. 000
BAMER AR HRFE L CVI=7" v (BOOVZEARR V-7 1),
D330, CVI=7" VR K& 1600V 2. Omm2
X 3C
m 54. 000
BAMER AR HRFE L CVI=7" v (BOOVZERARR V-7 1),
L3300, CVI=7" VR K& 1600V 3. 5mm2
X 3C
m 60. 000
BAMER AR HRFE L CVI=7" v (BOOVZERARR V-7 1),
ODEL: 2.0, CVI=77 ViK% 600V 5. 5mm2
X 2C
m 6. 000
PHER AT - MEGR UK Y xFvona, HIES 8 150mm 213
m 1. 000
EELT (ER) £ W HLER AR
= 1. 000
VR ) ARR E T
= 1. 000
77 VR ) AR HIg  ar VA (B5K), <
1£1:200%200%300
i 5. 000
77 VE ) AERTE HIK 27 A (BhAK), T
15 1:300%300%150
] 2. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl Hea (4[E) s PR i 2
HiETHEE
= 1. 000
e (%
= 1. 000
e (R
= 1. 000
TERE
= 1. 000
T T B 0 LN B 05
E] 2.000
IR R
t 581. 000
s By
= 1. 000
T EE R T AR R PR RSB 585, it
1THRRIEE355%, BIEEES
= 1. 000
mReE (5 L)
= 1. 000
il TR
= 1. 000
Bl By
= 1. 000
(BL55 )
= 1. 000
T =5
= 1. 000




THEX Sy« TFE - FER - A5 Hirs HANL e (Rl # A TA]) s PR i 2
— R P A

= 1. 000

Tl
= 1. 000

VM PR N OVl 5 v B Bl 4R
= 1. 000

THEGH
= 1. 000




